



**CORRECCIÓN DE ERRORES:** Se ha detectado un error en la cantidad especificada de HIPOCLORITO 150 GR cloro activo y sulfumant granel 25kg, por lo que se hace necesaria la inminente corrección.

En el Anexo III del pliego de CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES,  
**DONDE DICE:**

ARTICULO	ENVASE	CANTIDAD	PRECIO	TOTAL
Pastillas para medir cloro y PH	250 unidades	1.000		
Hipoclorito Granel 150º	25 kg	27.500		
Minorador PH Plus sulfúrico granel	30 kg	3.000		
Poldesin limpiador desincrustante granel	25 kg	1.100		
Sal Descal. Pastilla/Compack	25 unidades	4.000		
Sulfumant granel	25 kg	7.000		
			Total	
			Porc. Rebaja	_____ %
			<b>TOTAL DEFINITIVO</b>	

**DEBE DECIR:**

ARTICULO	ENVASE	CANTIDAD	PRECIO	TOTAL
Pastillas para medir cloro y PH	250 unidades	1.000		
Hipoclorito Granel 150º	25 kg	7.500		
Minorador PH Plus sulfúrico granel	30 kg	3.000		
Poldesin limpiador desincrustante granel	25 kg	1.100		
Sal Descal. Pastilla/Compack	25 unidades	4.000		
Sulfumant granel	25 kg	1.500		
			Total	
			Porc. Rebaja	_____ %
			<b>TOTAL DEFINITIVO</b>	



**CEMEF, S.L.U. - MP**  
CENTRO DE EMPLEO  
ESTUDIOS Y FORMACIÓN  
Empresa pública de l'Ajuntament de Burjassot



- Asimismo, en el PERFÍL DEL CONTRATANTE, se amplía la fecha de finalización de plazo, tras la subsanación del error. DONDE DICE: 28/01/2022, la **fecha fin de plazo definitiva** será el **7/02/2022**
- Se actualizan y corrigen los importes en las páginas en aquellos documentos que los requieren, quedando de esta manera subsanado el error.

Presupuesto base y crédito en que se ampara.

Tipo de presupuesto;

Presupuesto (IVA excluido):6.000,00€

IVA: 1.260,00€ Tipo: 21%

Presupuesto base: 7.260,00€

Forma de determinación del precio: Precios unitarios referidos a los diferentes productos susceptibles de suministro.

Anualidad: 2022    Importe (IVA incluido):    7.260,00 euros

**RAÚL REAL BERMELL**  
GERENTE CEMEF, SLU MP